Приложение

Задача №1

Решение

Пусть 
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 члены арифметической прогрессии, 
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 – члены геометрической прогрессии. По условию задачи 
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По свойству членов  арифметической прогрессии 
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Так как  разность арифметической прогрессии отлична от нуля, то
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Таким образом. q= – 2.

Ответ: – 2.

Задача №2

Решение

 По условию задачи числа 
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  образуют арифметическую прогрессию. Тогда по свойству членов арифметической прогрессии
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 . Следовательно,  можно составить систему уравнений
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Исключая 
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, получим уравнение для 
[image: image13.wmf]2

1

2

0

2

5

2

:

2

1

2

=

=

Þ

=

+

-

q

q

q

q

q


                            Если 
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                           Если 
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Ответ:  4,8,16.

Задача №3

Решение

Обозначим члены арифметической прогрессии  через 
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, а геометрической – через 
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Тогда по условию задачи имеем:
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 где d  – разность арифметической прогрессии, q – знаменатель геометрической прогрессии.

Вычтем из второго уравнения первое, а из третьего уравнения второе:
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Приравняв левые части уравнений, получим
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Ответ: d =3
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